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Vammaisneuvoston pöytäkirja 01_2024 
 
Aika 29.4.2024 klo 15.30- 17.08 
 
Paikka Kunnantalon alakerta, kokoushuone 111 
 
Läsnäolijat  
 
Jäsen  Anneli Kuhmonen Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, puheenjohtaja 

Pirkko Muotkajärvi  Lapin näkövammaiset ry  
Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry 
Irja Mikkola   Inarin-Utsjoen reumayhdistys ry  
Taimi Seurujärvi Inarin-Utsjoen kuuloyhdistys ry  
Nina Niittyvuopio Tekninen lautakunta 

 
Poissa  Pirjo Erola  Inarin kehitysvammaisten tuki ry 

Maria Mäkelä-Saijets Pohjois-Lapin hengitysyhdistys ry 
Jyrki Kivi  Sivistyslautakunta 

 
Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 

Heli Saniola  Hallintosihteeri, sihteeri 
ASIALISTA: 
 

§ 1 Kokouksen avaus 
 
      Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.30. 

 
§ 2 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen, asialistan hyväksyminen 
      sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 
 
      Puheenjohtaja totesi kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Kokous- 
      kutsu on lähetetty 12.4.2024. 
 

Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti valita kokouksen pöytäkirjantarkastajaksi Taimi 
Seurujärven. 

 
§ 3 Varapuheenjohtajan valinta 

 
Päätösehdotus:  
Vammaisneuvosto päättää varapuheenjohtajan valinnasta. 
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti valita varapuheenjohtajaksi Aila Niemelän.  

 
§ 4 Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvoston kuulumiset 

 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää merkitä tiedoksi Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvoston 
kuulumiset. 
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Käsittely: 
Puheenjohtaja kertoi Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvoston alkuvuoden kuulumi-
set.  

 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti merkitä tiedoksi Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvoston 
kuulumiset.  

 
§ 5 Vuoden 2023 toimintakertomuksen koostaminen 

 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää koostaa toimintakertomuksen asiat vuodelta 2023 ja sovi-
taan toimintakertomuksen viimeistelystä. 
 
Käsittely:  
Hyvinvointikoordinaattori esitteli toimintakertomus - luonnoksen.  
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti koostaa toimintakertomuksen. Hyvinvointikoor-
dinaattori valmistelee toimintakertomuksen ja pyytää vammaisneuvostolta kommentit 
toimintakertomukseen.  

 
§ 6 Vuoden 2024–2025 toimintasuunnitelman tekeminen 

 
       Päätösehdotus: 

Vammaisneuvosto päättää  
1. laatia toimintasuunnitelman loppuvuodelle 2024 ja  
2. sopia vuoden 2025 toimintasuunnitelman tekemisestä. 
 
Käsittely: 
Hyvinvointikoordinaattori esitteli toimintasuunnitelman 2024 rungon. 

 
Päätös:  
Vammaisneuvosto hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen.  
Vammaisneuvosto kokosi alustavaa toimintasuunnitelmaa loppuvuodelle 2024 ja päätti 
jatkaa suunnitelman tekemistä seuraavassa kokouksessa. 
Vammaisneuvosto päätti siirtää toimintasuunnitelman 2025 laatimisen syksyn kokouk-
siin.  

 
§ 7 Muut asiat 

 

• Avustushaun tilanne: avustushaku on tulossa toukokuussa, hausta tiedotetaan. 

• Pyyntö varajäsenten nimeämisestä vammaisneuvostoon 

• Puheenjohtaja selvittää, voiko Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvoston kokouk-
siin osallistua varapuheenjohtaja puheenjohtajan ollessa estyneenä osallistumaan. 

• Laaditaan aloite Lapin hyvinvointialueelle yhdessä muiden tahojen kanssa tervey-
denhuollon asioihin liittyen.  
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§ 8 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 
 
      Seuraava kokous pidetään perjantaina 31.5.2024 klo 11 kunnantalon alakerran kokous- 
      huoneessa 111. 
 
      Kokouksen päätös: 
      Puheenjohtaja totesi kokouksen päättyneeksi klo 17.08. 

 
 
Pöytäkirjan allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
   Anneli Kuhmonen  Heli Saniola 
   puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastusaika 13.5.2024 
 
   sähköinen allekirjoitus  
   Taimi Seurujärvi 
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